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LOTE Nº DETALLE 

1 carro madera miniatura y 4 astas de ciervo  

2 campanita llamador y taba 

3 cuchillo chico (hoja Solingen) 

4 cuchillo medialuna sellado y tijera  

5 cencerro, tijera, cuchillo medialuna 

6 latas, cofre, caramelera y fuente losa 

7 2 figuras ceramica 

8 palo de amasar 

9 5 frascos varios / 3 bandejas Coca Cola 

10 3 latas antiguas (naftalina / Canale) 

11 2 tarros de cocina  

12 ensaladera Festival y jarrita whisky 

13 jarra alta enlosada roja  

14 botella whisky Claymore  

15 botellon whisky Grant´s  

16 botellon vino Carcassonne 5 litros  

17 frasco café La Virginia con tapa  

18 botellon de farmacia 

19 2 botellones vidrio con tapa  

20 hielera de Coca-Cola tapa rosca 

21 
6 botellas cerveza Quilmes edicion 
historica c/ caja   

22 10 juguetes miniatura 

23 tren metálico expreso andino  

24 2 marcos de cuadro francés  

25 marco de cuadro con vidrio bombe 

26 3 marcos de cuadros chicos (blancos) 

27 portaretrato de metal pintado 

28 cofre grande 

29 2 cofres chicos 

30 peinera y jabonera Alemana 

31 bijouteri / 2 caminos de mesa 

32 plafon de techo vidrio tallado 

33 2 veladores de bronce  

34 2 veladores de algarrobo 

35 tetera, lechera y copas metal Petit Café 

36 molinillo de café (USA) 

37 6 tarros de cocina de aluminio 

38 jardinera de mesa metal Alemana  

39 2 centros de mesa metal Alemanes 

40 hielera Devon bronce plateado 

41 champañera de metal  
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42 bandeja de bronce plateado con asas  

43 bandeja plateada Christofle  

44 bandeja chica metal Replica Sheffield 

45 bandeja oval de loza sellada  

46 bandeja redonda loza Inglesa  

47 salcera y ensaladera de loza Inglesa 

48 2 ensaladeras loza sellada 

49 guisera de loza inglesa 

50 12 platos estampados loza inglesa 

51 cafetera de aluminio y loza tipo Volturno 

52 juego de loza Nacional (80 piezas) 

53 50 copas de cristal tallado 

54 potiche de cristal tallado rojo 

55 potiche de cristal tallado  

56 2 botellones vidrio tapon esmerilado 

57 licorera vidrio cuello metal 

58 licorera de vidrio 

59 jarra de vidrio tallado 

60 jarra de vidrio tallado 

61 jarra de vidrio tallado (chica) 

62 cenicero de cristal tallado  

63 3 ceniceros vidrio (frances) 

64 garlopa de carpintero 

65 telefono de campaña  

66 cartel enlosado de publicidad 70x140  

67 cartel de chapa de publicidad CRUSH  

68 ventilador de mesa paletas metalicas  

69 valija antigua  

70 3 valijas antiguas 

71 juego de ajedres artesanal Molina Campos  

72 olla de cobre con tapa 

73 olla de cobre  

74 jarra de cobre 

75 mortero marmol (grande) 

76 mortero marmol (chico) 

77 farol a vela de carruaje  

78 farol a kerosene Fehuerhand (Alemán) 

79 farol a kerosene Radiosol Volcan  

80 casco militar 

81 fusil francés modelo 1874 

82 sable bayoneta Solingen mod. Arg. 1891 
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83 
facón Simbra cabo y vaina de alpaca 
cincelada  

84 
campana de bronce (alto:18 cm / diam.:16 
cm) 

85 palanganero antiguo de hierro  

86 
botiquin de baño antiguo patinado con 
espejo  

87 2 repisas esquineras blancas  

88 espejo marco blanco  

89 baúl antiguo  

90 dresuar antiguo grande de hierro  

91 dresuar antiguo chico con mármol 

92 2 apliques de hierro y velador 

93 farol de patio 

94 lámpara colgante enlosada c/ protector  

95 latón y balde galvanizado 

96 pie de antigua máquina coser Singer 

97 pupitre escolar antiguo con banco 

98 alzada de aparador antiguo de Cedro 

99 
cómoda Americana 3 cajones en 
Guatambu pintada   

100 cómoda de Pino pintado 5 cajones  

101 juego living de 3 piezas  

102 mesa ratona de pino lustrado 

103 caramelera rodante para kiosco 

104 mostrador chico melamina con 2 cajones  

105 
estantería metálica de 30x90x200 con 7 
estantes  

106 
estantería metálica de 30x90x200 con 7 
estantes  

107 
estantería metálica de 30x90x200 con 6 
estantes  

108 6 sillas plegables Cerejeira tapizadas  

109 20 sillas plegables antiguas de madera  

110 2 sillas Thonet de bar  

111 2 mesas de luz con puerta y cajón 

112 mesita de teléfono de madera torneada 

113 mesita de teléfono de madera torneada 

114 aparador de 4 puertas con bargueño 

115 
armario antiguo p/ herramientas en 
Pinotea  

116 
biblioteca antigua 3 puertas Paraiso con 
estantes  

117 racks Platinum wenge para televisor  

118 comoda patinada con espejo oval  

119 espejo oval vestidor de pie blanco 

120 ropero Platinum 6 puertas 
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121 
ropero antiguo con estantes y cajón 
(pintado blanco) 

122 ropero estilo Inglés de 4 puertas 

123 
placard puertas corredizas, cajonera y 
espacio para T.V. 

124 cama Provenzal blanca dos plazas  

125 
somier y colchón dos plazas Suavestar de 
1,40 

126 
cama Reina Ana de una plaza blanca resp. 
tapizado 

127 2 camas de Algarrobo de una plaza 

128 cama antigua Chippendale dos plazas  

129 
mesa de luz antigua pintada c/ puerta y 
cajón  

130 cómoda antigua pintada de 8 cajones  

131 mesa de campo con cajón (pintada) 

132 
mesa de campo Cedro patas torneadas c/ 
2 cajones  

133 mesa de Cerejeira con 6 sillas torneadas 

134 mesa inglesa patas sheraton extensible  

135 futon reclinable de 3 posiciones 

136 futon chico reclinable  

137 2 sillones individuales Provenzales  

138 sillon individual Provenzal 

139 2 sillas windsor enjuncadas  

140 2 sillas petisas materas  

141 silla giratoria de oficina  

142 silla juvenil Luis XV de dormitorio 

143 sillón juvenil de estilo blanco tapizado  

144 escritorio Platinum para P.C.  

145 espejo y perchero de roble  

146 
espejo y perchero antiguo LUIS XV 
biselado  

147 espejo antiguo LUIS XVI biselado  

148 espejo chico oval patinado  

149 
juego de jardín alum. mod. Boston 5 
piezas  

150 
juego de jardín de hierro 5 piezas c/ 
almohadones  

151 mesa de jardín patas cromadas 

152 mesa de jardín patas cromadas 

153 
6 sillas plegables Cerejeira tapizadas 
(opción a 18) 

154 
sillon Thonet antiguo dos cuerpos asiento 
esterillado  

155 sillón hamaca tapizado 

156 6 sillas antiguas Luis XV tapizadas  

157 ropero de caballero en Cedro replanado  
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158 
antiguo tocador Chippendale Roble 
espejos biselados  

159 
aparador bajo colonial anitguo de Cedro 
con marmol 

160 aparador estilo Americano con bargueño 

161 
escritorio p/ chicos antiguo de Roble 4 
cajones  

162 
pupitre de escuela p/ chicos antiguo de 
Cedro  

163 
mesa ratona Luis XV doble ala con 
marqueteria  

164 mesa de sala Luis XV patinada dos planos  

165 lámpara de mesa de alabastro  

166 araña antigua de bronce 6 luces  

167 araña antigua de bronce y madera 8 luces  

168 araña antigua de bronce 5 luces  

169 araña patinada 4 luces con caireles  

170 araña bronce y vidrio 3 luces con caireles  

171 
lámpara de colgar inglesa pantalla 
metálica  

172 lámpara globo de colgar de vidrio tallado  

173 lámpara de mesa inglesa pantalla metálica  

174 
lámpara de mesa bronce c/ pantalla vidrio 
tallado  

175 lámpara de pie de bronce 3 luces  

176 
espejo antiguo tríptico biselado Francés de 
1,60 

177 
espejo antiguo biselado marco Cedro 
tallado  

178 antiguo bargueño Provenzal de roble  

179 
antiguo trinchante Reina Ana con espejo y 
talla 

180 
antiguo aparador c/ cristalero Roble 
marmol vidrios bombe 

181 
antiguo aparador c/ cristalero Roble 
marmol vidrios bombe 

182 
antiguo aparador Roble c/ vitrinas laterales 
biseladas y mar. 

183 
aparador bajo LUIS XV con mármol y 
marqueteria  

184 
mesa antigua LUIS XV extensible con 
marqueteria 

185 mesa antigua LUIS XV patinada  

186 
mesa antigua Chippendale de Roble 
extensible  

187 mesa antigua Provenzal Tiré extensible  

188 Ropero antiguo Chippendale de roble 

189 
cómoda antigua Roble c/ espejo triptico 
biselado y marmol 

190 
cómoda antigua Provenzal de Roble 3 
cajones  

191 
cómoda antigua LUIS XV 4 cajones 
patinada  
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192 2 mesas de luz LUIS XV patinadas  

193 mesa de luz antigua Chippendale de Roble 

194 
2 mesas de luz antiguas altas Roble con 
mármol y espejo  

195 
2 sillones individuales Cerejaira estilo 
tapizados  

196 
juego de living Esquinero tapizado en 
ecocuero 

197 puff tapizado ecocuero con baulera  

198 mesa Art-Deco antigua de sala en Roble  

199 
2 sillones individuales LUIS XV tapizados y 
patinados 

200 
silla antigua Thonet esterillada de comer 
para bebe  

 
 


